
Geometria

Test z zakresu geometrii na poziomie gimnazjum

Poziom trudności: Średni

1. Wzor na objetosc walca to:

A - 2·pi r² + 2pi r·h

B - 2pi r·h

C - pi r²·h

2. Przekrojem poprzecznym walca jest:

A - kolo

B - prostokat

C - trojkat

3. Bryle, ktorej ściany boczne są trójkątami o wspólnym wierzchołku, podstawą jest dowolny

wielokąt, nazywamy:

A - ostroslupem

B - graniastoslupem

C - stozkiem

D - prostokatem

4. Ile krawedzi ma szescian?

A - 8

B - 12

C - 6

D - 4

5. Wzor na objetosc ostroslupa to:

A - (1/3)·Pp·h

B - (1/2)·Pp·h

C - Pp·h

D - 2·Pp·h
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. B

5. A
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